



SOMOGY MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
FÖLDHIVATAL

FELHÍVÁS **FÖLDHASZNÁLÓK SZÁMÁRA**

2013. JÚNIUS 30-TÓL ISMÉT VÁLTOZTAK A TERMŐFÖLD HASZNÁLATÁRA VONATKOZÓ JOGSZABÁLYOK: MÓDOSULT A TERMŐFÖLDRŐL SZÓLÓ 1994. ÉVI LV. TÖRVÉNY (Tf.) ÉS A FÖLDHASZNÁLATI NYILVÁNTARTÁS RÉSZLETES SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 356/2007. (XII.23.) KORM. RENDELET.

2013. JANUÁR 1-JÉT KÖVETŐEN ÚJ KÖTELEZETTSÉGGÉNT JELENT MEG A SZABÁLYOZÁSBAN A FÖLDHASZNÁLÓK AZONOSÍTÓ ADATAINAK, VALAMINT AZ EGY HEKTÁR ALATTI TERMŐFÖLDEK HASZNÁLATÁNAK BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGE. MINDKÉT BEJELENTÉST AZ ERRE A CÉLRA SZOLGÁLÓ FORMANYOMTATVÁNY KÖTELEZŐ HASZNÁLATÁVAL KELL MEGTENNI.

AZ AZONOSÍTÓ ADATKÖZLÉSI KÖTELEZETTSÉG AZOKAT A FÖLDHASZNÁLÓKAT ÉRINTI, AKIK A FÖLDHASZNÁLATI NYILVÁNTARTÁSBAN MÁR SZEREPELNEK, DE AZONOSÍTÓ ADATAIKAT MÉG NEM JELENTETTÉK BE.

AZ ÉRINTETT FÖLDHASZNÁLÓKNAK **2013. SZEPTEMBER 30-IG** KELL AZONOSÍTÓ ADATAIKAT BEJELENTENI A JÁRÁSI FÖLDHIVATALHOZ, MELYEK A KÖVETKEZŐK:

- magánszemély földhasználó esetén: a személyi azonosító (személyi szám) és az állampolgárság,
- gazdálkodó szervezet földhasználó esetén: a statisztikai azonosító.

AZ INGATLANÜGYI HATÓSÁG 2013. SZEPTEMBER 30-ÁT KÖVETŐEN **20 000.- FT BÍRSÁGGAL** SÚJTJA AZT A FÖLDHASZNÁLATI NYILVÁNTARTÁSBA BEJEGYZETT FÖLDHASZNÁLÓT, AKI AZONOSÍTÓ ADATKÖZLÉSI KÖTELEZETTSÉGÉNEK A FENTI HATÁRIDŐN BELÜL NEM TESZ ELEGET!

AZ EGY HEKTÁR, VAGY AZ ALATTI TERMŐFÖLD HASZNÁLATÁT 2012. DECEMBER 31-IG MEGKEZDETT AZON FÖLDHASZNÁLÓK, AKIK EDDIG MÉG NEM TETTEK ELEGET BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGÜKNEK, **2013. SZEPTEMBER 30-IG** TEHETNEK BEJELENTÉST BÍRSÁG MEGÁLLAPÍTÁSA NÉLKÜL.

A ZÁRTKERTI INGATLAN TULAJDONOSÁNAK, HA A ZÁRTKERTET MAGA HASZNÁLJA, NEM KELL BEJELENTÉST TENNIE. MINDEN MÁS HASZNÁLAT ESETÉBEN A BEJELENTÉS ZÁRTKERT ESETÉBEN IS KÖTELEZŐ.

A bejelentési kötelezettség megállapításához az ingatlan tulajdoni lapjának az adatait kell figyelembe venni: a szántó, rét, legelő, szőlő, gyümölcsös, kert, nádas, fásított terület művelési ágú földrészlet bejelentés köteles. Továbbra sem kell bejelenteni az erdő művelési ágú terület használatát.

Új földhasználat bejelentésére vonatkozó határidő, továbbra is a használat megkezdését követő harminc nap.

MINDEN FÖLDHASZNÁLATI ELJÁRÁS DÍJMENTES!

A FELHÍVÁSBAN HIVATKOZOTT ÉS KÖTELEZŐEN HASZNÁLANDÓ NYOMTATVÁNYOK A VIDÉKFEJLESZTÉSI MINISZTERIUM HONLAPJÁRÓL (www.vm.gov.hu), A FÖLDHIVATALOK HONLAPJÁRÓL (www.foldhivatal.hu) LETÖLTHETŐK, VALAMINT A JÁRÁSI HIVATALOK FÖLDHIVATALAINAK ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁN MEGTALÁLHATÓK!

Kaposvár, 2013. július 22.

Tisztelettel:

Molnár Gábor sk.
szakigazgatási szerv vezető